

省优秀群众文化团队培育辅导在丰县文化馆举办

本报讯(融媒体记者 刘相冉)为推进基层公共文化服务高质量发展,促进基层文化团队整体水平不断提升。近日,2023年江苏省“千支优秀群众文化团队培育”专家志愿者集中

辅导丰县专场在文化馆举行。来自我县的中阳里街道东大社区东大艺术团、古丰社区夕阳红艺术团两支群众文化团队共同参与辅导。通过音乐、舞蹈、戏剧、国学等内

容丰富、多彩的形式展现了基层群众蓬勃向上的精神状态。此次集中辅导活动旨在培育一批优秀群众文化团队,带动社会力量在服务基层、繁荣文化中当主角、唱

大戏。活动中,省市专家志愿者通过“面对面”“手把手”教学,就受培育团队下一步如何打磨提升作品水准,创新作品内容等方面进行了认真细致的教导,分享了宝贵的经验。

关注! 一批重要国家标准发布

近日,市场监管总局(国家标准委)批准发布一批重要国家标准。本批发布国家标准,涉及暑期活动、家居生活、农业绿色发展、船舶环保、智能制造、基础原材料、物流服务、城市建设、人类工效学等方面,将助力提升百姓美好生活、推动农业绿色发展、促进产业智能绿色升级、夯实产业发展基础,助推经济社会高质量发展。

在暑期活动方面
游泳场所用水定额标准可指导和规范行业用水管理,提高用水效率,对于全面落实“节水优先”的治水思路、推动节水型社会建设、助力农业绿色发展、促进产业智能绿色升级具有重要意义。电动滑板车通用技术标准对产品的结构、性能、电气安全、机械安全方面作出规定,可以更好地指导电动滑板车的设计开发,提升产品质量安全。

在家居生活方面
厨房纸巾标准,通过规范和提高厨房纸巾产品的综合性能和总体质量水平,更好地满足消费者对产品使用性能、安全性能方面的需

求。快热式电热水器标准,有利于建立统一的产品技术要求和性能测试方法,提升产品品质和消费者使用体验。家用豆浆机标准,解决了当前消费者对家用豆浆机破壁性能的疑虑,为消费者选购豆浆机产品提供了指导和建议。淋浴用花洒标准,进一步提高花洒产品的质量水平和卫生安全,守护消费者健康安全。

在农业绿色发展方面
肥料产品使用说明编写指南标准,有利于打击市场流通肥料产品中带有夸大、欺骗性标识的乱象,维护正常的市场秩序。肥料中植物生长调节剂测定标准打击肥料中违法添加植物生长调节剂行为提供技术支持,有利于减少因植物生长调节剂使用不当或使用过量导致的“药害”损失,促进农产品质量安全,保障农民的合法权益。

在船舶环保方面
船用生活污水处理系统等4项标准对规范和指导船舶生活污水收集、处理、回收利用具有重要意义,有利于规范船舶污水的排放和再利

用,提高海洋污染防治水平。

在智能制造领域
机械产品三维模型简化与轻量化标准,有利于提升机械产品数字化研发设计水平,完善智能制造和制造业数字化转型标准体系,推进制造业企业数字化转型和高质量发展。

在基础原材料领域
石油天然气工程用热轧型钢板标准将推动我国石油天然气工程用热轧型钢板的生产 and 下游产业链应用,实现重大石油工程用高端型钢的国产化,助力石油天然气资源开采。轴承钢盘条标准有助于推动关键基础材料的发展及新工艺新技术的应用,加快产业化步伐,提高我国高端装备基础件配套能力。

在物流服务领域
多式联运货物分类与代码和多式联运单元标识标准,统一了运输货物分类,确保单元标识的唯一性,为多式联运高效化、规范化发展奠定了技术基础。

在城市建设方面
建筑遮阳热舒适、视觉舒适性能分级及检测标准可以引导建筑遮

阳生产企业积极使用新技术、新产品、新工艺,提高外围护结构的热工性能,降低建筑能耗,改善室内居住办公健康环境,满足室内人员对光热环境舒适性的需求。城镇供热管道保温标准有助于供热管道生产和工程建设质量的提升,对于减少能源浪费、减少碳排放具有显著的经济和社会效益。

在人类工效学方面
中国成年人人体尺寸标准可为我国在技术领域更好地实现“以人为本”,为中国人“量身定制”产品提供准确的基础数据支撑。人类工效学静态工作姿势评估标准可用于判定静态工作姿势的可接受性,从而评定工作人群的健康风险,为相关产品、设备和工作任务的工效学优化设计提供依据,降低不良工作姿势所带来的生理负荷,减少职业性肌肉骨骼疾病的危险因素,保障劳动者的身心健康与工作安全提供技术支撑。

此外,在电子商务、稀土材料、半导体材料等领域也发布了相关标准,均将在相关产业中发挥作用。
来源:江苏省市场监督管理局

乡村振兴好声音 和美城乡新实践

师寨镇程庄村人居环境整治按下“美颜键”



本报讯(融媒体记者 杨斌 史慧娟)近年来,师寨镇程庄村坚持以农村人居环境整治作为乡村振兴

的切入点和突破口,锚定乡村振兴时代坐标,持续深化人居环境整治行动,努力打造整洁、舒适、宜居的

生活环境,提升群众获得感、幸福感,促进农村增“颜值”、提“气质”、升“品质”。

村道平坦干净,房前屋后整洁有序,农舍庭院花香四溢,村路两旁花木扶疏,鲜花绿草令人赏心悦目……走进师寨镇程庄村,绿树成荫,花香四溢,一步一景,随意“打卡”,都能看到一幅幅景美、民富的乡村新图景。

近年来,程庄村户户通、村村亮工程的实施改善了村内的基础设施,绿树、鲜花的栽种更是大大提升了村庄软环境,程庄村将过去脏乱差变成了如今处处皆美景,全村人居环境“细梳妆”,焕发了村庄内外新“颜值”,村民幸福感倍增。

“我们村现在环境好了,房前屋后也干净了,村子也变美了,我们现在就像生活在公园里一样。”师寨镇程庄村村民程言民高兴地说。

一步一景的乡村新图景不简单,将美景维护下去也同样不易,为此,程庄村积极推进农村人居环境整治积分制工作,将农村基层治理由“任务命令”转为“激励引导”。

程庄村探索实施的“村民+环境整治+积分”管理,对群众参与公共空间治理、人居环境整治进行量化打分,给予物质和精神奖励,促进形成人人参与、自己动手建设美丽家园的良好局面。

“这个积分制非常好,我们不但能领到奖品,还能使我们村的环境更美丽,也进一步提高了老百姓环境治理的积极性。”刚领到奖品的村民孙厚芳和记者分享着自己的喜悦。

接下来,程庄村将把村庄清洁行动作为农村人居环境整治的一项长期性、常态化工程推进,聚焦长效清洁管护机制建立,为乡村按下“美颜键”。

王沟镇丁楼村环境整治提升乡村“颜值”

本报讯(融媒体记者 路硕 孔文静)连日来,王沟镇丁楼村深入开展村庄垃圾清理整治行动,不断提升乡村“颜值”,助力乡村振兴。

漫步在丁楼村,映入眼帘的是干净整洁的乡村道路,一排排屋舍排列整齐,道路两旁都种有各类花草,最引人注目的是菜园的篱笆,提及篱笆,丁楼村党总支书记周效承热情地介绍,村里的篱笆都是树脂仿竹篱笆,相比竹篱笆来说,树脂仿竹篱笆更加牢固美观,而且不易老化。

“以前村里环境可比现在那么好,现在出门就是水泥路,条条路上都有路灯,晚上村里路上都亮堂堂的,空闲的时候出来散步,吹吹风,聊聊天,可好啦。”谈及村里的环境变化时,86岁的村民庞占运高兴地说。为了让更多的人参与到环境卫

生整治工作中来,村“两委”将村庄垃圾清理纳入村规民约,引导广大群众自觉投入到美好家园建设中。

“我们都很支持这项工作,都会自觉地打扫卫生搞好,垃圾也自觉地放进垃圾桶里,现在我们村里的环境卫生比以前好太多,大家心也齐,劲儿都往一处使,家家户户都打扫得干干净净,收拾得漂亮。”丁楼村村民许明让说。

通过村规民约与激励机制,通过“比着干”,庭院整洁了,更焕发了村民对美丽乡村建设的向往。

丁楼村的各项做法仅仅是王沟镇村庄垃圾清理整治行动的一个缩影。随着环境整治工作的持续推进,一个个乡村迎来蝶变,曾经的“堵点”正在一件件变成“亮点”。下一步,丁楼村将继续做好村庄垃圾清理整治



工作,利用积分制提高群众环境保护意识和参与环境卫生整治的热情,确

保人居环境整治取得实实在在的成效。

华山镇满庄谢村深入开展村庄垃圾清理整治行动

本报讯(融媒体记者 路硕 赵雯慧)连日来,华山镇满庄谢村深入开展村庄垃圾清理整治行动,全力打造村容整洁、环境优美、管理有序的宜居环境。

村“两委”实施村庄垃圾清理整治工作,通过小切口、微改造、精提升等方式,对闲置土地进行合理规划布局设计。村民们种上了各种花草、打

造景观小品,让大家感受到家门口的“小幸福”。

“以前这片区域长满杂草,蚊虫很多,经过改造变得美丽整洁,我们每天都会到这里散步。”“随着村子一天比一天美,大家的素质也提高了,养成了爱护环境的好习惯,垃圾也不再随意堆放,现在的村子是越住越舒心。”村民们你一言我一语,对村里的

变化看在眼里,喜在心里。

满庄谢村根据村内实情,采取积分兑换推行“门前三包”制度,充分调动全村人民群众自觉参与村庄垃圾清理整治,形成“人人参与、家家行动、户户受益”的良好氛围。

“环境搞好了,住起来也舒坦,受益的是大家。”满庄村党支部书记李涛告诉记者,从“门前三包”到“美丽

庭院”,自家房前屋后都按照“洁、序、美”的要求规范到位。

满庄谢村把环境卫生纳入村规民约,制定环境卫生管理、生活垃圾治理及日常保洁管理等系列制度,并形成长效管理机制,不断完善环境卫生管理机制,充分结合现有资源,使全村增“颜值”、提“气质”,加快乡村振兴步伐。

情义汉子北京住房照顾病妻 卖掉北京住房照顾病妻 十年不离不弃

本报讯(融媒体记者 徐剑峰 周扬 蔡承哲)没有轰轰烈烈的誓言,没有惊心动魄的爱情故事。丰县汉子王振用他的肩膀默默地扛起了一个家,照顾患病妻子任劳任怨,用自己的行动践行着“执子之手,与子偕老”的爱情承诺。

在丰县秀水华庭小区,记者见到了行色匆匆去卖药的王振,知道内情的邻居们都这对夫妻可不容易。2013年,王振的妻子脑出血,王振为给妻子治病,卖掉了在北京的住房,回到家乡不离不弃照料。如今妻子病情已经稳定,一家人幸福地生活在一起。

王振和妻子王素华都是退伍军人,结婚后两人又有了一个活泼可爱的女儿。2010年,通过夫妻俩勤劳的双手和不懈的努力,两人用积攒下来的积蓄在北京购买了一套商品房。可天有不测风云,2013年,37岁的妻子王素华突发脑出血,打破了这原本幸福小家庭的宁静生活。

面对这一突发状况,王振看在眼里,急在心里,但他心有不甘,毕竟妻子还年轻,擦干泪水后,他镇定下来。“从我们俩结婚起关系就好,尽管生病了,我还是一样地对待她,就是再苦也要两个人在一起。”朴实的话语透露出王振对妻子的那一份真心。

王素华需要长期服药,女儿还在上学。为了给妻子治病,王振出售了在北京的住房,并辞去了在北京收入可观的工作,一家人搬回丰县。收入来源不足的王振把开支控制得紧紧的,一有时间就在网上利

用专业知识赚取点收入。“我有投资理财方面的专业知识,可以在网上赚取点费用,这样既能照顾妻子,也能够补贴家用。”

一日三餐、洗脸、洗澡、换洗衣服、喂药……怕妻子长期闷在房间里影响心情,王振经常扶着她到小区周边散心,与妻子谈心讲趣闻趣事。“我病苦,但我命不苦,如果没有我,我也活不到现在。”王素华告诉记者,这么多年,丈夫王振一个人撑起整个家,不仅照顾自己和女儿,还要打工挣钱。“10年来他受的苦只有我清楚。”回忆起曾经的艰苦岁月,王素华泣不成声。

在王振的精心照料下,王素华病情日渐好转,不仅能借助椅子自己走路,精神状态也一天比一天好。

“最艰苦的岁月已经熬过去了,今后也会越来越好的。”在采访过程中,这个中年男人始终乐观、豁达,从不抱怨命运不公、生活太难。王振对待重病妻子的不离不弃,也感染了女儿。女儿对父母也很孝顺,她说:“一代做给一代看,我会把这种好家风传承下去!”



我县两人当选为2023年第二季度“徐州好人”

市文明办消息,根据“徐州好人”评选程序,综合考虑候选人事迹、“徐州好人”评选组委会意见以及群众评议情况,共5人当选为2023年第二季度“徐州好人”,其中丰县两人入选。

敬业奉献类
闫永,男,1969年9月生,赵庄镇鹿湾村人。

从医20多年来,闫永一直坚守医者初心,努力做好群众的健康“守护者”。他是全村近800户村民的家庭医生,很多时候都是随叫随到。闫永不仅为行动不便的村民免费出诊治疗,还定期到身体情况特殊的村民家上门服务,为生活困难的村民免费提供基本药物。他跑遍了村里的每一个角落,熟悉每一户村民的身体健康状况,深受村民信赖。此外,他还为该村

困难户提供米面油等生活用品。

孝老爱亲类
刘桂英,女,1948年6月生,师寨镇李庄村后东队村民。

刘桂英的婆婆张汪氏今年104岁,其大儿子十几年前患肌肉萎缩生活不能自理,大儿媳体弱多病。从那以后,身为二儿媳的刘桂英就主动担当起赡养老人的全部重担。十年前,她身患股骨头坏死,需要靠双拐行走,但她对婆婆的照顾没有丝毫松懈。为婆婆做可口的饭菜,给婆婆换衣梳洗,陪婆婆晒太阳聊天……刘桂英精心伺候,从不厌烦。

刘桂英几十年如一日,无怨无悔地孝敬婆婆,受到邻里和社会的广泛好评。

来源:徐州发布

智慧“加油站”成为暑期好去处

本报讯(融媒体记者 马强 刘亚翔)农家书屋作为全民阅读在基层的思想文化阵地,为乡村振兴提供了思想保障、精神动力、文化氛围和知识力量。为丰富群众暑期生活,顺河镇积极推动全民阅读活动在农家书屋“落地生根”“全面开花”。

近日,顺河镇土围村农家书屋里格外热闹,孩子们正在家长和志愿者的陪伴下津津有味地翻阅着儿童读物。他们畅游在书海里,时而专心默读,时而热烈讨论,农家书屋已经成为孩子们暑假期间的好去处。

小小书屋有大大天地,暑期阅读活动如今更是成为了增强亲子感情的重要纽带,也让孩子们逐渐养成良好阅读习惯,从阅读中汲取养分、滋养心灵。

此类阅读活动在顺河并不少见。为丰富辖区群众暑期精神文化生活,连日来,顺河镇依托新时代文明实践站、农家书屋等基层文化阵地,大力发展“农家书屋+”志愿服务模式,开展“全民阅读正当时 书润乡村向未来”暑期阅读实践活动,在全镇营造爱读书、读好书的浓厚氛围。

下一步,该镇将继续推动全民阅读活动走深走实,动员村民广泛参与,全力打造乡村“书”空间,确保农家书屋“屋尽其用”,真正让农家书屋成为乡村文化惠民的“主阵地”、农村精神文明建设建设的“主战场”,让阅读成为群众生活中不可或缺的一部分,让乡村兼具“烟火气”和“书香气”。

丢失声明

丰县田园烟酒便利店出版物经营许可证(证号:新出发[2020]字第CF-096号)丢失,法定代表人,孙文峰,特此声明。
渠佳乐医学证明丢失,编号:R320978547 身份证320321201804230375 声明作废